



मेरी प्यारी चारू -2

“मैं और चारू दोनों ही प्यार के रंग में सराबोर होने के लिए तड़प रहे थे। अब सिर्फ चुम्बन करने और गले लगने से हमारा मन नहीं भरता था। हम दोनों सेक्स की आग में झुलस रहे थे ...”

Story By: (jagesh)

Posted: Wednesday, April 23rd, 2014

Categories: पहली बार चुदाई

Online version: मेरी प्यारी चारू -2

मेरी प्यारी चारू -2

दोस्तो, मैं और चारू दोनों ही प्यार के रंग में सराबोर होने के लिए तड़प रहे थे। अब सिर्फ चुम्बन करने और गले लगने से हमारा मन नहीं भरता था। हम दोनों सेक्स की आग में झुलस रहे थे और रास्ता खोज रहे थे कि हम एक-दूसरे से जी भर के प्यार कर सकें।

एक दिन की बात है जब हम रात को 12 बजे फोन पर बात कर रहे थे और वॉयस-सेक्स कर रहे थे।

तभी बातों-बातों में चारू ने कहा- आज पापा बाहर गए हैं, तुम मेरे घर आ जाओ, मैं गेट खुला रखूंगी, तुम जल्दी से अन्दर आ जाना। पापा रात को 4 बजे तक आयेंगे और मम्मी सो गई हैं।

पहले तो मैं घबरा रहा था, फिर मैंने अपने आप को धीरज दिया और जाने को राजी हो गया।

मैं 12.30 बजे घर से निकल कर उसके घर की तरफ चल दिया। उसका घर मेरे घर के पास में ही था सो मैं 5 मिनट में ही उसके घर पहुँच गया।

दोस्तों मेरा दिल जोरों से धड़क रहा था। साथ में वासना की आग भी लगी हुई थी, जो मुझे एक जुनून दे रही थी। मैं जैसे-तैसे उसके घर जाकर गेट तक गया, वो गेट की आड़ में खड़ी थी। मैं झट से अन्दर चला गया और उसके कमरे में चला गया। उसका कमरा पहली मंज़िल पर था और दूसरी मंज़िल पर उसकी मम्मी सो रही थीं।

हमने कमरे में जाकर अन्दर से कुण्डी लगा ली और मैं झट से उसके गले लग गया।

वो भी मुझे 'जगेश मुझे प्यार करो ना.. आई लव यू !' बोल रही थी और मैं उसे चूमे जा रहा

था। कहीं गले पर तो कहीं गालों पर उसने आसमानी रंग का पजामा और लाल टी-शर्ट पहनी थी, उसके बाल खुले हुए थे। वो मस्त लग रही थी। मैंने उसे गोद में उठा कर बिस्तर पर लिटाया और उसके बालों में हाथ डाल कर उसे चूमने लगा। हम दोनों एक-दूसरे से चिपके हुए थे। हमारे गुप्तांग एक-दूसरे को छू रहे थे जिसका अहसास हमें अच्छे से हो रहा था।

अब मैंने उसे चूमते हुए उसके टी-शर्ट से होते हुए उसकी कमर में हाथ डाला और धीरे-धीरे सहलाने लगा। वो लम्बी-लम्बी 'आहें' भर रही थी। पहली बार मैंने इस तरह से उसे छुआ था। वो मस्त हो कर प्यार के इस रंग में सराबोर हो रही थी।

अब मैंने उसकी टी-शर्ट उतार दी और उसके गले पर और पेट पर चुम्बन करने लगा। उसने हल्के नीले रंग की ब्रा पहनी हुई थी। मैं ऊपर से ही उसके मम्मे दबा रहा था। उसे भी बहुत मज़ा आ रहा था।

वासना की लहरों पर सवार मैंने उसका पजामा उतार दिया। हल्के नीले रंग की पैन्टी और ब्रा में वो मस्त लग रही थी। उसकी मस्त-मस्त टाँगों और बदन पर, उसकी नाभि पर हाथ फेर रहा था और अपनी ज़ुबान से उसे छेड़ रहा था।

उसे बहुत मज़ा आ रहा था, जो उसकी मादक सीत्कारों से समझ आ रहा था। मैंने भी अपनी टी-शर्ट और पजामा उतार दिया। अब मैं अंडरवियर में और वो ब्रा-पैन्टी में थी।

मैं उसके पूरे बदन पर चुम्बन कर रहा था और उसके मम्मे को हल्के हल्के दबा रहा था। वो भी मेरी बांहों में सिमट कर मुझे चूम रही थी। मेरी छाती पर अपने हाथों से अठखेलियाँ कर रही थी।

अब बारी थी चारू की ब्रा उतरने की, जो मुझे उसके स्तनों से दूर कर रही थी। मैंने उसकी

ब्रा का हुक खोल दिया और उसके मम्मों को ब्रा से आज़ाद कर दिया ।

क्या मस्त मम्मे थे उसके !

मैंने पहली बार किसी लड़की को नंगा देखा था । उसकी लाल-गुलाबी चूचुक और नरम नरम संतरों पर मैं अपने होंठों से चुम्बन करने लगा । उसके चूचुकों को मुँह में लेकर चूसने लगा ।

वो 'आ... आहह...' की आवाज़ करने लगी । ये सब बहुत मस्त लग रहा था और मेरा लण्ड तो जैसे कड़क होकर एकदम लम्बा हो गया था ।

अब मुझसे रहा नहीं जाता था, मैंने उसकी और अपनी दोनों की पैन्टी और अंडरवियर उतार दी । अब हम दोनों नंगे थे । वो मेरे लण्ड को अचम्भे से देख रही थी और उसे अपने हाथ से छू कर देख रही थी और मैं उसके योनि-द्वार को हाथों से छू रहा था और अपनी उंगली धीरे-धीरे उस पर फेर रहा था ।

हम दोनों प्यार में मस्त हो रहे थे और एक-दूसरे को जी भर कर चूम रहे थे ।

अब वो घड़ी आ गई थी दोस्तों, जिसका हम दोनों ही इंतजार कर रहे थे और जो हमने सिर्फ ब्लू-फिल्मों में ही देखा था । आज हम वो सब करना चाहते थे, जो हमने दोस्तों से सुना था कि सुहागरात में ही ये सब होता है ।

हम दोनों एक-दूसरे की बांहों में थे और मैं इस पल को इतनी जल्दी नहीं समाप्त होने देना चाहता था ।

फिर मैं उसे अपनी शरारतों से और तड़पाने पर मजबूर करने लगा और कैसे मैंने उसे तड़पाया और फिर हम वो सब करने में कामयाब रहे । यह सब जानने के लिए अगली कड़ी को जरूर पढ़ें ।

दोस्तो, जिसको हमने बहुत प्यार किया और मैंने अपने योनि को चुम्बन करने के अरमान को सफल बनाया ।

अपनी राय मुझसे शेयर करें ।

Jeckgrt@gmail.com

Other stories you may be interested in

क्लासफेलो लड़की की सील तोड़ कर चुदाई

दोस्तो, यह मेरी कहानी है कि कैसे मैंने अपनी क्लासमेट को पटा कर उसकी सील तोड़ी। बात उन दिनों की है जब मैं इंटर में पढ़ रहा था। मेरे साथ मेरे ही मोहल्ले की पूनम नाम की लड़की पढ़ा करती [...]

[Full Story >>>](#)

बड़े चूचों वाली स्टूडेंट की चुदाई

हैलो! नमस्कार दोस्तो, मेरा नाम सन्दीप सिंह है। मैं भारत के सबसे बड़े राज्य उत्तर प्रदेश के कानपुर जिले का रहने वाला हूँ। मेरी हाइट करीब 5.7 फीट है। मैं सदैव व्यायाम करता हूँ। जिससे मेरा शरीर बिल्कुल फिट है। [...]

[Full Story >>>](#)

प्यार की नयी परिभाषा

मेरा नाम हिमांशु है और मैं छत्तीसगढ़ के दुर्ग शहर में रहता हूँ। आज मैं आपको अपनी जिंदगी में घटी सबसे बड़ी घटना बताने जा रहा हूँ। यह बात तब की है जब मैं बाहरवीं कक्षा में पढ़ता था। मेरी [...]

[Full Story >>>](#)

क्लासमेट की चूत की चुदाई की कहानी

मेरे प्यारे दोस्तो, यह मेरी पहली बार चुदाई की कहानी है। मुझसे जैसा बन पड़ा, सो लिखा है। प्लीज़ एन्जॉय करके मेल जरूर करना। मेरा नाम आदित्य है। मैं एक छोटे से गांव का लड़का हूँ। मैंने उस लड़की को [...]

[Full Story >>>](#)

खड़े लण्ड की अजीब दास्ताँ-1

आदाब दोस्तो! मैं आमिर एक बार फिर से आपके लिए अपनी गर्म कहानी लेकर आया हूँ। इस कहानी को शुरू करने से पहले मैं आपको अपनी पिछली कहानी के बारे में संक्षिप्त जानकारी देना चाहूंगा ताकि आप इस कहानी को [...]

[Full Story >>>](#)

